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Az Axis közzétette idei első féléves pénzügyi 
jelentését  
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
 

 

Az Axis Communications nettó bevétele az idei év első félévében 1,321 millió svéd koronát 

tett ki, ebből a második negyedévben a bevétel 678 millió korona volt. A tavalyi év 

ugyanazon periódusához képest ez 23%-os növekedést jelent. 
 

A vállalat üzleti eredménye 2010. első félévében 169 millió (tavaly 93 millió) svéd korona, ebből a 

második negyedéves üzleti eredménye 74 millió (tavaly46 millió). Az adott időszak adózás utáni 

eredménye összesen 122 millió (tavaly 67 millió) svéd korona, a második negyedévben pedig 53 millió 

(tavaly 34 millió) korona volt. 

 

Az első félévben 1.76 svéd korona volt a részvényenkénti nyereség. „A második negyedévünk erős 

zárása 6 százalékkal nagyobb növekedést hozott, mint az első negyedév. Az eladások kiemelkedően jók 

voltak az amerikai régióban, ahol 25 százalékos növekedést tapasztaltunk az előző év ugyanezen 

időszakához képest. Az ázsiai eladások is erős, 56 százalékos növekedést mutattak. Ugyanez a 

növekedési mutató az EMEA régióban 19 százalék volt. A termékportfóliónkat tovább növeltük jó 

minőségű hálózati kamerákkal. Az összes új kameránk támogatja a HDTV és a H.264 szabványokat” – 

mondta Ray Mauritsson, az Axis Communications elnöke, majd hozzátette: „A második negyedév alatt 

az Axis folytatta terjeszkedését,  nagy számban vett fel új munkatársakat. 64 fővel bővült a cégünk, így 

június végén már összesen 850--re nőtt dolgozóink száma.”  

 

A részletes jelentés és a prezentáció elérhető itt: 

http://www.axis.com/corporate/investor/interim_report.htm 

1
Megjegyzések a szerkesztőnek 

Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 31,2 

százalékos a részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2013-ra várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd dollárt. Az 

IMS Research (www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance 

Equipment 2008 Edition’ (A CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2009. augusztusban kiadott 

piaci jelentése szerint, a hálózati kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező öt évben 

több mint 28 százalék lesz. 

 

Az Axis-ról 
Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a 

világ vezető szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való 

áttérés úttörője. Az Axis innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági 

felügyeletre és a távfelügyeletre koncentrálnak. A vállalat székhelye Svédországban található, világszerte több mint 

20 irodát működtet és több mint 70 országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az NASDAQ 

OMX Stockholm tőzsde jegyzi AXIS ticker kód alatt. Bővebb információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

• Aspectis – www.aspectis.hu 

• Anixter – www.anixter.hu 

• HRP – www.hrp.hu 

 

 

További információ: 
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